

## **Edital**

## Reunião Extraordinária da Câmara Municipal do Crato Auditório Municipal do Crato Dia 05 de abril de 2024, às 10h00

Joaquim Bernardo dos Santos Diogo, Presidente da Câmara Municipal do Crato:
FAZ PÚBLICO que, de acordo com o n.º 1, artigo 41.º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro,
se vai realizar no dia 05 de abril de 2024, no Auditório Municipal do Crato, pelas 10h00,
uma <b>reunião extraordinária</b> da Câmara Municipal do Crato
Por ser verdade e para constar passei o presente EDITAL e outros de igual teor que vou
assinar e autenticar, fazendo-os afixar nos lugares do costume
Paços do Concelho do Crato, aos 28 de março de 2024

O Presidente da Câmara Municipal

JOAQUIM BERNARDO DOS SANTOS DIOGO

Documento assinado digitalmente. Quando impresso, o documento constitui uma cópia autenticada do priginal digital, desde que validado pelo selo branco da Câmara Municipal de Crato.

Digitally signed by JOAQUIM BERNARDO DOS SANTOS DIOGO Date: 2024.03.28 12:13:47 +00:00

(Joaquim Bernardo dos Santos Diogo)